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	Сабақтың тақырыбы
	Сиқырлы дәрі жасаймын. Жұрнақ пен жалғау

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	2.2.4.1 - мұғалімнің көмегімен мәтіннің тақырыбы мен негізгі ойды анықтау, мәтінді арықарай болжау 
2.2.5.1 - тірек сөздерді қатыстыра отырып, берілген тақырып бойынша әңгіме құрау

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: мәтіннің тақырыбы мен негізгі ойды анықтай алады. Жұрнақ пен жалғауды ажыратады.
Көптеген оқушылар: мәтін мазмұны бойынша сұрақ қоя  алады.Тірек сөздерді қатыстырып сөйлем құрай алады. 
Кейбір оқушылар: болжамға өз көзқарасын білдіріп, қорытынды жасай алады.


           Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы 
5 мин
	 Сабақты  «Жүректен жүрекке» - әдісі арқылы  оқушылар бір біріне жақсы тілектер айтып бастайды. Өтілген материалдарды сұрақтар арқылы еске түсіреміз. Үй тапсырмасын қаншалықты дұрыс жасағанын бақылаймын
Жұрнақ:                 Жалғау
Өнерлі                   допты
Ұшқыш                  көлге
Баскетболшы         досы
Оқу материалын жариялау «Құрастыр» әдісі арқылы жүреді:
1. –Берілген түбір сөздерді  және қосымшалардан жұрнақты іріктеп алып сөздер құра, жұрнақ, жалғауын ажырат  
1. –Сәулет, құрылыс, төре,қақпа, - ші, -шы, -ға, -тан, -де,-да.
–Ендеше бүгінгі сабағымызда жұрнақ пен жалғауды ажыратуға арналған тапсырмалар орындауды жалғастырамыз.
	Жақсы тілек айтады. 
1. Сұрақтарға жауап береді.


Орындаған үй жұмыстарын дұрыс жауаптьармен салыстырады


Берілген түбір сөздерді  және қосымшалардан жұрнақты іріктеп алып сөздер құрайды, жұрнақ, жалғауын ажыратады  
	«От шашу» әдісі
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–Сәулет, құрылыс, төре,қақпа, - ші, -шы, -ға, -тан, -де,-да.


	Сабақтың ортасы
[bookmark: _GoBack]35 мин





























	(Ұ) 77-жаттығу. 
Мәтінді оқып, Жұмбақшалдың не дегенін болжап көр. Мәтін мазмұны бойынша сұрақ қой. Жер, Күн, ауаның адам денсаулығына пайдасы туралы талқыла.  

78-жаттығу.«Орындап көр»  әдісі арқылы  жүзеге асады. Дәптермен жұмыс жүреді.

Өлеңді қатесіз көшіріп жаз. Қарамен берілген сөздерді тиісті белгілермен белгіле.

Байлық, баба      , жол       ,     шақ           .тан
ң
ын

Дескриптор:
-Жұмбақшалдың не дегенін болжайды.
- Мәтін мазмұны бойынша сұрақ қояды. 
- Жер, Күн, ауаның адам денсаулығына пайдасы туралы талқылайды.
- Өлеңді қатесіз көшіріп жазады.
- Қарамен берілген сөздерді тиісті белгілермен белгілейді.
Саралау тәсілі «Қарқын» әдісі арқылы жүзеге асады
Қарқыны жоғары оқушыға: 
- Достарыңның болжамына өз көзқарасыңды білдіріп, қорытынды жаса.
Қарқыны баяу оқушыларға:  уақыт беріледі.

Сергіту сәтінде жаттығу жасайды.
Тік ұста бойыңды,
Жоғары соз қолыңды.
Соз қолыңды тағы да, 
Жеткіз керік жалына.
Отырайық жүрелеп,
Гүлді үзіп алайық.
Орнымыздан түрегеп
Басқа гүлге барайық.

 (Д) 2- тапсырмада дәптермен жұмыс жүреді. 
79-жаттығу. 
Тірек сөздерді пайдаланып, «Күн тәртібі» тақырыбына әңгіме құрап жаз.
80-жаттығу.
Сөздерге жұрнақ жалғау арқылы өзгертіп жаз.
Іскер, орындық, талапкер, көлшік, қобызшы.
Дескриптор:  
- Әңгіме құрайды.
- Сөздерге жұрнақ жалғау арқылы өзгертіп жазады.
	-Жұмбақшалдың не дегенін болжайды.
- Мәтін мазмұны бойынша сұрақ қояды. 
- Жер, Күн, ауаның адам денсаулығына пайдасы туралы талқылайды.
- Өлеңді қатесіз көшіріп жазады.
- Қарамен берілген сөздерді тиісті белгілермен белгілейді.

















Билеп сергиді.








- Әңгіме құрайды.
- Сөздерге жұрнақ жалғау арқылы өзгертіп жазады.
	ҚБ: 1-10 балдық жүйе.





















ҚБ: 1-10 балдық жүйе.

	Оқулық, дәптер, қалам 































Оқулық, дәптер, қалам 
 







	Сабақтың соңы
5 мин
	Рефлексия: «балық қаңқасы »  әдісі арқылы жүзеге асады [image: Описание: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð°Ñ�Ñ�Ñ� Ñ�Ñ�Ð½Ñ�Ð¿Ñ�Ð° Ð¶Ð°Ò£Ð°Ñ�Ñ�Ñ�Ð»Ò�Ð°Ð½ Ð±Ñ�Ð»Ñ�Ð¼ Ð±ÐµÑ�Ñ�Ð´Ñ�Ò£ Ð¼Ð°Ò£Ñ�Ð·Ð´Ñ�Ð»Ñ�Ò�Ñ� - Ó�Ð´Ñ�Ñ�Ñ�ÐµÐ¼ÐµÐ»Ñ�Ðº ÐºÓ©Ð¼ÐµÐº  - Bilim - All]
Балық басына сабақ тақырыбы жазылады, оң жақ қабырғасына сабақта нені түсінгені, сол жақ қабырғасына нені түсінбегені, ал құйрығына  нені оқу керек екені жазылады
Үй  тапсырмасы: 81-жаттығу.
	Сабақтан алған білімін, үйренгенін айтады 
Оқушылар балық басына сабақ тақырыбын жазады, оң жақ қабырғасына сабақта нені түсінгенін, сол жақ қабырғасына нені түсінбегенін, ал құйрығына  нені оқу керек екенін жазады

	
	

	Қорытынды бағамдау
Қандай екі нəрсе табысты болды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?
1 «Құрастыр» әдісі арқылы қима сөздерді құрап, олардың жұрнақ, жалғауын ажырату
2.
Қандай екі нəрсе сабақты жақсарта алды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?
1.
2. 
Сабақ барысында сынып туралы немесе жекелеген оқушылардың жетістік/қиындықтары туралы нені білдім, келесі сабақтарда неге көңіл бөлу қажет?

	Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы

	
	АКТ қолдануда қауіпсіздік техникасын сақталуын  қадағалау
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